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Yemuoiilli cuém

PewunTte npumepbl Ha NOPAAOK AEeUCTBUMN.

65 1+45:(18-9) =
83+17-16:4 0 7=
48 + 34 e 0 + 25 o1 =




anauTe nepumeTp u nnowaab
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Ha ckonbko yacTteu pa3genéeH npsaMoyrofnbHUK, Kakas
YyacTb
3akpaweHa? Kakas gonsa oonblue?

¢




NMpogonxure
onpeaerneHve ...

OKpyXHOCMb — 3aMKHYTas

nAiAHIAA

-BCE TOYKUN KOTOPOMW,
HaxoasTCH
Ha OAUHAKOBOM

PacCTOAHUY
APYTr OT Af




NMpogonxure
onpeaerneHve ...

Kpya - 3To YacTb

NAAONOCKOCTIA

- orpaHUYeHHas

OKPY>XHOCTbIO.




NMpogonxure
onpeaerneHve ...

Paduyc — 3To OTpes30K,

TOYKON HA OKPY>XHOCTM.




NMpogonxure
onpeaerneHve ...

Huamemp — 3TO OTPE3OK,

1 AB€ TOYKUN OKPYXKXHOCTH
7

npoxoasliue yepes
LIeHTP.




flonoko pasgenunu Ha 5 yacten. OgHa YacTb §
BecuT 20 T.
akoBa macca Bcero sibnoka?




3a 4 kekca 3annaTunm 80 pybneun. CKonbKo cToAaT 3
TaKUX Xe Kekca? ¢

80:4 e 3=60(pyb.)

60 pyonen




Kekc cTouT 20 pybnemn, a nupor B 5 pa3 gopoxe. Ha
CKOJIbKO

¢

Y. P

20 ¢ 5-20=280(pyo.)




3adanus Ha cmexasxy




TopT paspgenunu Ha 6 KyckoB. Macca 1 Kycka 200 r. Hemy
paBHa

mMacca Bcero Topra?

¢

1 Kr 200




KOHEY

CMoTpeTb BUAEOYPOK:

http://interneturok.ru/ru/school/matematika/3-klass/tema/krug-okruzhn
ost-tsentr-radius-diametr

C nomowbto 0aHHO20 8UOe0ypOoKa MOXHO CaMOCMOAMesibHO U3y4umab
memy «Kpya. Okpy>xHocmb (ueHmp, paouyc, duamemp)».
TpembekrnaccHUKU cmMo2ym roslydums ripedcmaerieHue o Kpyzae u
OKPYXXKHOCMU, NMNO3HaKOMSMCS ¢ ornpedesieHUsaMU ueHmpa, paouyca u
duamempa OKpyXKHoCcmu.




